
ＦＭe-niwa令和 5年度 第 6回放送番組審議会議事録 

 

開催年月日   ：令和 6年 3月 15日（金）11:00～12:00 

開催場所    ：えにあす会議室 4 

審議内容    ：番組の内容について（にじいろ水曜日） 

出席委員数   ：7名中、出席 4名 

放送事業者側出席：3名 

 

【挨拶（代表取締役三浦）】  

年度末で忙しい時期ですが、今年度最後の番組審議会です。今回挙げられている内容以外にも一年を通し

た番組について改善点やご意見など、いろいろな意見を頂きたいと思います。 

来月から年度も変わり、FMe-niwa も 15 年目に入ります。委員の皆さんからも番組に対する新しい試みや、

こういった事を取り入れてみてはどうかなどの案などを含め、積極的な意見を頂きたいと思います。 

限られた時間ですがどうぞよろしくお願い致します。 

 

【審議委員長挨拶】 

少ない人数ではありますが、さっそく番組の審議を始めて行こうと思います。 

 

【審議】 

◆「にじいろ水曜日」について 

・ペット自慢や曲から歌詞をピックアップするなど、コーナーの個性が際立っており、「ペット」「音楽」

と、共通認識しやすい題材を取り上げているため、テーマとしては聴きやすい（耳に入りやすい）ものが

ある。パーソナリティの声が明るく、午後の番組に適したテンションでお話しされていると思った。 

これが当人の本来の個性なのか、意識しているところによるものかはわからないが、このままこの明るさ

を維持していってほしい。 

・バラエティーに富んだコーナーが多くとても良いと思う。 

・作業しながらでも聞きやすく、なるほど、と感じる点も多い。 

・話題に関連した曲があると、その日のテーマが入りやすい。 

・パーソナリティとリスナーが会話をしているように感じられた。 

 

◆番組へのメッセージについて 

・局の CMを兼ねてアンケートを行うなど、他局のやり方を参考にしたり、協力してみてはどうか。 

・○×などわかりやすい簡単なアンケートが良い。 

・HPリニューアルに合わせて、番組へのアンケート機能を付けても良いのでは。 

 

【番組全般に関しての質問・意見】 

・独居高齢者が増加しているので、困っている人に手を差し伸べてあげる事はできないか。 

高齢者に寄り添うような番組を作ってみると、高齢者リスナーを増やすことに繋がるのでは。 

・高齢者の悩みを聞いてあげる番組も良いのでは。 

 

 



 

【その他】 

審議委員同士で情報共有 

その後、閉会。 

次回の開催は令和 6年 5月 17日(金) 

 

 

総委員数  7名(敬称略) 

 ○出席  4名： 玉熊、青木、落合、上森 

 ○欠席  3名： 伊藤、前田、小塚 

 ○放送事業者側出席 3名 

    代表取締役：三浦孝史 取締役：三浦真吾 職員：滝沢貴之 

 

審議会の答申又は、意見の概要を公表した場合の公表内容 

  公表方法 自局内放送および局内掲示板にて 

  公表内容 上記の概要 

  公表年月日 令和 6年 3月 22日 

 


